

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ εργατοϋπαλλήλων

ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ
και συναφών επαγγελμάτων Ν. Αττικής

Απαντάμε με νέα γενική
απεργία ενάντια στην επίθεση
στην κοινωνική ασφάλιση, στα
δικαιώματά μας, στη ζωή μας.

3 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2015 ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

Όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση 10 πμ στην ΟΜΟΝΟΙΑ
προσυγκέντρωση του κλάδου 9.30 πμ στην πλ. Κάνιγγος



Για μας άλλος δρόμος δεν υπάρχει.

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ φέρνει **προϋπολογισμό** με νέες μειώσεις στις συντάξεις και στις παροχές, νέα φοροκαταιγίδα, που θα μειώσει ακόμη περισσότερο το λαϊκό εισόδημα.

Η προπαγάνδα τους να μας πείσουν για την αναγκαιότητα των νέων βάρβαρων αντιασφαλιστικών μέτρων δεν θα περάσει. Να μην τους αφήσουμε να διαλύσουν και τα τελευταία εναπομείναντα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα.

Ματώνουν το λαό για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων

Αυτός είναι ο λόγος που παίρνουν μέτρα για Ασφαλιστικό, για συντάξεις, για εργασιακές σχέσεις, αυξάνοντας τη φοροληστεία σε εργαζόμενους και συνταξιούχους. Αφήνουν ακάλυπτο στους πλειστηριασμούς το 75% των υπερχρεωμένων λαϊκών νοικοκυριών για να ενισχύσουν τα μονοπώλια μέσα από την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών.

Στόχος τους είναι η «επανεκκίνηση της οικονομίας» με ανάκαμψη όπως έγινε τα τρία τελευταία χρόνια στον τουρισμό, που θα πατά πάνω στη χειροτέρευση της ζωής των οικογενειών μας, σε μειωμένους μισθούς, με απλήρωτη-ανασφάλιστη δουλειά, με στρατιές ανέργων. Γι' αυτό συνεχίζουν τα κηρύγματα υπέρ της «κοινωνικής συνοχής» που σκοπό έχουν να μας βάλουν σε στάση παθητικής αναμονής. Θέλουν να μας κάνουν συνένοχους στο έγκλημα.

Σε κάθε ξενοδοχείο, σε κάθε επισιτιστικό μαγαζί, στο καζίνο, να δοθεί η μάχη της ενημέρωσης για το αντιασφαλιστικό έκτρωμα που είναι στα σκαριά, να δυναμώσουν οι συλλογικές διαδικασίες. **Τα μέτρα δεν αφορούν μόνο τις συντάξεις ή όσους συνταξιοδοτούνται τα επόμενα χρόνια. Αφορούν κυρίως τους νέους που αμείβονται με μισθούς πείνας, που εργάζονται με ελαστικές εργασιακές σχέσεις, χωρίς συλλογικές συμβάσεις, ή με μειωμένους κλαδικούς μισθούς. Σε αυτούς οι παροχές υγείας-πρόνοιας θα είναι μηδενικές, γιατί θα ισχύει το «όσα θα πληρώσεις, τόσα θα πάρεις» ή «για τόσο θα καλύπτεσαι».**

Δεν «τσιμπάμε» στην δήθεν αντιμνημονιακή ρητορική της ΓΣΕΕ και της **Ομοσπονδίας**. Το πλαίσιο που έχουν είναι το ίδιο με των αφεντικών τους: η «ευρωπαϊκή προοπτική» της χώρας και η διεκδίκηση «αναπτυξιακών προγραμμάτων» που σημαίνει ταυτόχρονα συνέχιση της άγριας λιτότητας για μας. Υπονομεύουν ανοιχτά, στο πλάι της εργοδοσίας την κάθε απεργία, κάθε προσπάθεια αντίστασης στις αυθαιρεσίες των μεγαλοξενοδόχων και μεγαλοεστιάτορων, ετοιμάζονται να υπογράψουν ξανά συλλογικές συμβάσεις κομμένες και ραμμένες στα συμφέροντα των μεγάλων τουριστικών ομίλων. Στηρίζουν όλες τις δεσμεύσεις της κυβέρνησης για νέες φοροαπαλλαγές και φοροελαφρύνσεις, νέα «εργαλεία χρηματοδότησης» των επενδύσεων.

Οι δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενοι που εκφράστηκαν με τη μαζική συμμετοχή στα απεργιακά συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ στις 12 Νοέμβρη, όσοι εργαζόμενοι του κλάδου διαδηλώσαμε διατρανώνοντας ότι δεν θα συναινέσουμε στη νέα αντιλαϊκή επίθεση, στην περαιτέρω επιδείνωση της ζωής μας, **δεσμευτήκαμε ότι θα διεκδικήσουμε με βάση τις σύγχρονες εργατικές ανάγκες.**

- Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων και των τριών μνημονίων που μειώνουν συντάξεις και παροχές.
- Καμιά απολύτως πληρωμή για υπηρεσίες υγείας.
- Μόνιμη σταθερή εργασία για όλους, με κατάργηση όλων των ελαστικών μορφών απασχόλησης.
- Υπογραφή κλαδικών ΣΣΕ στον Επισιτισμό, στα Ζαχαρώδη, στα Ξενοδοχεία στα επίπεδα που ήταν πριν από τις μειώσεις, ως βάση για διαπραγματεύσεις με αίτημα πραγματικές αυξήσεις.

Με περισσότερο κουράγιο και δύναμη που μας έδωσε η προηγούμενη μάχη, με περισσότερους μπροστά στην οργάνωση της νέας απεργίας στις 3 Δεκέμβρη, παίρνουμε την υπόθεση της υπεράσπισης της ζωής μας στα χέρια μας.

Παλεύουμε να εκφραστεί με τον πιο μαζικό και ξεκάθαρο τρόπο η αντίθεση όλων των εργαζομένων του κλάδου στα νέα βάρβαρα μέτρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης που υλοποιεί η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, να σπάσουμε τη μοιρολατρία και την ηττοπάθεια, να ισχυροποιήσουμε ακόμη περισσότερο το Συνδικάτο μας και το ΠΑΜΕ.

**Σκλάβοι του
21ου αιώνα
δεν θα γίνουμε.**